## 「イノバン注 200mg: 10 管」 販売中止についてのご案内

謹啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上 げます。

さて、このたび弊社では、急性循環不全改善剤「イノバン注200mg:10管」につきまして、諸般の事情により2017年6月末日、弊社在庫終了をもちまして販売を中止させていただくこととなりましたので謹んでご案内申し上げます。

何卒ご了承賜ります様、お願い申し上げます。

謹白

## 1 販売中止品目

品 名	包装	統一商品コード	販売中止時期
イノバン注200mg	10管	057 48930 8	2017年6月末日

## 2 経過措置期間

2018年3月31日までの予定です。

## 3 販売継続品目

以下の品目につきましては、販売を継続いたします。

品 名	包 装	統一商品コード
イノバン注50mg	10管	057 48926 1
イノバン注100mg	10管	057 48927 8
イノバン注0.1%シリンジ	5本	057 51148 1
イノバン注0.3%シリンジ	5本	057 51149 8
イノバン注0.6%シリンジ	5本	057 51449 9